



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO
CÂMPUS SÃO PAULO

EDITAL Nº SPO.030, DE 02 DE MAIO DE 2023

**ERRATA Nº 01 DO EDITAL Nº SPO.024, DE 04 DE ABRIL DE 2023 - PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO PARA O PREENCHIMENTO DE VAGAS DE CURSO DE EXTENSÃO**

O Diretor-Geral do Câmpus São Paulo do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio de sua Coordenadoria de Extensão, no uso de suas atribuições legais, delegadas pela Portaria nº 2.452/IFSP, de 08/04/2021, torna público a ERRATA nº 01 do Edital nº SPO.024, de 04/04/2023.

ONDE SE LÊ:

“7. DO CRONOGRAMA

EVENTO	DATA / PERÍODO
Período para inscrições	13/04 a 02/05/2023
Divulgação da lista de inscritos(as) e classificados(as)	04/05/2023
Data prevista para o início do curso (aula presencial)	06/05/2023, das 9h às 13h
Duração do Curso	De 06/05 a 03/06/2023 Aulas presenciais no Câmpus São Paulo: 06/05; 13/05; 20/05 e 27/05, das 9h às 13h. Aula On-line: 03/06, das 9h às 13h.”

LEIA-SE:

“7. DO CRONOGRAMA

EVENTO	DATA / PERÍODO
Período para inscrições	13/04 a 09/05/2023
Divulgação da lista de inscritos(as) e classificados(as)	11/05/2023

Data prevista para o início do curso (aula presencial)	13/05/2023 , das 9h às 13h
Duração do Curso	De 13/05 a 10/06/2023 Aulas presenciais no Câmpus São Paulo: 13/05; 20/05; 27/05 e 03/06 , das 9h às 13h. Aula On-line: 10/06 , das 9h às 13h.”

São Paulo, 02 de maio de 2023.



ALBERTO AKIO SHIGA
Diretor-Geral
Câmpus São Paulo - IFSP